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Excellence,
Monsieur le Président de la République,
Monsieur le Chef de l’Etat,
Monsieur le Président de l’Union Africaine,

Monsieur le Président du Comité International Olympique,

Messieurs les Ministres,
Messieurs les  Ambassadeurs,

Messieurs les membres du CIO, chers collègues,

Messieurs les Présidents des Comités Nationaux Olympiques d’Afrique,
Messieurs les Présidents des Fédérations Internationales et nationales,

          Chers Amis de la famille Olympique,
Chers Amis, Distingués invités, Mesdames et Messieurs,

C’est un grand jour pour l’Afrique toute entière, aujourd’hui à Brazzaville,
capitale du Congo qui nous accueille avec tant d’hospitalité, pour l’Afrique du
sport, pour l’Olympisme, pour nos valeurs de solidarité, de fraternité, de dignité
et d’espérance.



Excellence, Monsieur le Chef de l’Etat, votre initiative de rassembler dans
votre pays le mouvement sportif et olympique, les gouvernements, les
organisations gouvernementales et non gouvernementales, des champions
Olympiques qui ont fait honneur au sport et à l’Afrique autour  de la jeunesse, du
sport et de la paix est historique pour notre continent.

La jeunesse et la paix sont des enjeux  essentiels pour notre
développement et notre devenir. Et le sport, phénomène social et politique, qui
fait partie de la société civile,  peut et doit y contribuer.

Les 500 millions de jeunes de moins de 18ans – plus de la moitié de notre
population continentale -  c’est notre Afrique de demain.

Aussi, quand votre conseiller Monsieur Pascal AKOUALA, que je remercie
encore chaleureusement,  m’a fait part de votre projet, j’ai spontanément et
avec enthousiasme, souhaité convier tout l’Olympisme  Africain à ce rendez vous.

Je remercie fraternellement Monsieur Jacques ROGGE, Président du CIO,
de son soutien actif, de sa présence et des efforts constants qu’il apporte au
développement du sport Africain  et au rayonnement des  valeurs olympiques sur
notre continent.

Ce forum ne se veut pas un forum de plus. Il se veut, je l’ai déjà dit,
historique et générateur  d’actions fortes en direction de la jeunesse et de la
paix. Il se veut porteur de développement, de partage, d’éducation et de devenir.

Excellence, Monsieur le Président de l’Union Africaine, je m’adresse à
vous,  pour qu’ensemble , gouvernements et mouvement Olympique Panafricain,
nous puissions concevoir et mettre en œuvre un vaste projet en faveur des
jeunes de notre continent.

Il est primordial que nous puissions imaginer comment nous pourrions, dès
demain, unir nos efforts, conjuguer nos ressources humaines logistiques et
financières pour contribuer à l’émergence d’une jeunesse ambitieuse en faveur
du développement de notre continent. C’est un gigantesque chantier, qui doit
prendre son élan ici à Brazzaville la Verte.

Merci de votre attention


